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ΘΕΜΑ: Συνάντηση Δημάρχου Λαμιέων με τον Αναπληρωτή Υπουργό

Εσωτερικών κ. Στέλιο Πέτσα για την πορεία των έργων που χρηματοδοτούνται από τα

προγράμματα του Υπουργείου Εσωτερικών

  Την Τρίτη 7 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Υπουργείο

Εσωτερικών του Δημάρχου Λαμιέων Θύμιου Καραΐσκου, με τον Αναπληρωτή

Υπουργό κ. Στέλιο Πέτσα.

Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν οι προτάσεις χρηματοδότησης που έχει

καταθέσει ο Δήμος Λαμιέων, στα προγράμματα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ» και «ΑΝΤΩΝΗΣ

ΤΡΙΤΣΗΣ» καθώς και η πορεία εκτέλεσης των έργων που συμβασιοποιήθηκαν και

αναμένεται να ξεκινήσει η υλοποίησή τους.

Αποτέλεσμα της συνάντησης αυτής, μεταξύ άλλων, ήταν και η οριστικοποίηση

του οδικού χάρτη χρηματοδότησης των έργων, σε σχέση με τις προτάσεις που έχει

υποβάλει ο Δήμος Λαμιέων στα παραπάνω προγράμματα.



Παράλληλα, έγινε ενημέρωση από τον Υπουργό, για την πορεία

χρηματοδότησης του έργου των αθλητικών υποδομών στη θέση «Καμαρίτσα» του

Δήμου Λαμιέων και τον τρόπο που θα επιταχυνθεί η διαδικασία δημοπράτησης και

υλοποίησης του.

Το συγκεκριμένο έργο χρηματοδοτείται, μετά από ευόδωση των σχετικών

πρωτοβουλιών του Υπουργού των Οικονομικών Χρήστου Σταϊκούρα, ο οποίος από τα

πρώτα στάδια, ανέλαβε και έφερε σε πέρας την ολοκλήρωση των σχετικών

διαδικασιών.

Ειδικότερες λεπτομέρειες για την υλοποίηση αυτού του τόσο σημαντικού

έργου, θα γίνουν γνωστές το αμέσως επόμενο διάστημα από τους δύο Υπουργούς.

Ο Δήμαρχος Λαμιέων δήλωσε σχετικά:

«Για μια ακόμη φορά, θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Αναπληρωτή Υπουργό

Εσωτερικών Στέλιο Πέτσα, για τη χθεσινή εποικοδομητική μας συνάντηση, όπου

είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε τα έργα υποδομών και ανάπτυξης του Δήμου

Λαμιέων, που άπτονται των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Εσωτερικών.

Ο Δήμος μας, οφείλει να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή και να διαδραματίζει

ζωτικό και καίριο ρόλο στις οικονομικές και αναπτυξιακές προοπτικές της πόλης,

καθώς και στα κοινωνικά, περιβαλλοντικά, καθημερινά προβλήματα του πολίτη.

Στο πλαίσιο αυτό, αφουγκραζόμαστε τους συμπολίτες μας και με βάση τον

επιχειρησιακό μας σχεδιασμό, συνεργαζόμαστε με τα αρμόδια Υπουργεία,



διασφαλίζουμε τη χρηματοδότηση κρίσιμων υποδομών, κατασκευάζουμε έργα

σύγχρονα και ασφαλή, που υπηρετούν τον άνθρωπο και τις ανάγκες του …»


